

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 Mlén, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 Mlér.
Megjelenik a hora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Árpád-tér 6.
Telefon: 66. Híradó-
hivatal: Árpád-tér 8.
Postafiók: 18.

XXII. évfolyam 33. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. február 13., kedd

Mindenütt zavarekat okozott a forgalomban a rendkívül nagy hóvihár

Az időjárás jelentések alapján mindenki inkább enyhülést várt az utóbbi napokra. Tegnap este azonban váratlanul újabb erős havazás kezdődött s a hóesés valóságos szibériai szélvívással párosult. Egész éjjel tartott sőt mindegyre erősödött a havazás és a szél s a hóvihár a forgalomban mindenütt súlyos zavarekat okozott. A vonatok 1—2 óras

késéssel érkeztek Bajára, az autóbusszjáratok el sem indulhattak állomáshelyükről.

A vasuton is igen sok helyen valóságos hóhegyek képződtek, úgyhogy a vonatok el is akadtak. A domhóvár—bajai vonat a késő délutáni órákig el sem indulhatott. A jelek szerint a fővenalaken is lehetnek nagyobb zavarek, de ezekről még nem érkeztek jelentések.

Egyes autóbusszok szombat óta nem tudnak elindulni.

A bácskai utak egyes szakaszain már a szombati hó olyan torlaszeket emelt, hogy azok eltakarítását legfőljebb mára remélhetjük, úgyhogy kedvező esetben is csak szerdán indulhattak volna meg a szünetelő autóbusszjáratok. Az éjszakai hóvívások után azonban egyelőre természetesen szó sem lehet az utak szabaddá tételéről.

künnel a nagyok, a gögősek, az eltiprók ellen egy új fogalom keltehetünk: a haza és annak szeretete a régi értelmezésben és abban az új lelkésedésben, amelynek értelmét a finn katona mutatta meg. A finn katonának köszönjük, hogy a hazát és a hazaszeretetet ismét eredeti jelentőségében állította előnk. Ez a hazaszeretet azt mondja, hogy inkább háboru, mint szolgátság s a finn nemzet ma vérrel festi a hóra a haza nevét.

A hazaszeretet nem ismer föltételeket

— A másik érdekünk ma ami hazánk mestani helyzetéből fakad. Az isteni Gondviselés a nemzet akaratát ma egybe tette hősies hőrmányunk akaratával. Bölcseséggel és bátorsággal vezet a becsület útján. Bölcsen alkuszik akkor, amikor hecsületes alkuról van szó s kemény, ha el nem alkudható javokról van szó. Szemben állnak ezzel a magyarsággal a föltételes magyarok. Megbotránkoztató az egyik pártnak az a nyilatkozata, amely nagy büneivel hajlandó magyarrá lenni, ha a kormány ezt vagy azt megteszi. Ezek mellett állnak azok a föltételes magyarok, akik elfakult eszméik védelmére szervezett ökölvívókat szerződötnek. Olyan magyarság és hazaszeretet nincs, amely csak bizonyos föltételekkel nyilatkozik meg. Szent István, Nagy Lajos, Dugonics Titusz, Zrínyi, Rákóczy késői unokáinak sem lehet föltételeket szabni a magyarság, a magyar sors vállalására. Az ő utjaikon akarunk akarunk járni és követni akarjuk a dicsőséges finn testvérnépet. Hála Istennek, érezzük már az új igazságok szelét, a hód oszlóban van és már látjuk a vallástó és az önfeláldozástól feltett hazafiaságot.

Bogner Mária Margit nővér boldogáavatási pere

XII. Pius pápa, mikor az eucharisztikus kongresszus alkalmával átutazott Szekesfeherváron, megilletődve köszöntötte ezt a várost, mert a Szent Király városa volt s az egyházmegyét, mell a széplelkű Margit nővér a szekesfehervári egyházmegye területén, az érsei zárdában élt.

Bogner Mária Margit nővér a

megszállt Bánát szülöttje, édesapja Nagybecskerek mellett községi jegyző volt. 1904-ben született, 1928-ban lépett be a rendbe, hol addig is mélyeséges lelke gyorsan teljes pompájában virágzott ki és 1933-ban, mikor meghalt, a szent embernek híjára áhítat és megilletődés kísérte egyszerű sírjához.

A fehérvári egyházmegye kormányzata szorgosan munkálkodik Bogner Mária Margit nővér boldogáavatásának előkészítésén. 1937 december 20-án alakult meg a boldogáavatást előkészítő bíróság s ma már befejezéshez közeledik az előkészítő munkálat első két részlete.

Az igazi hazaszeretet értelmét, a finn nép hősiességét méltatta a Katolikus Egyesülés évi közgyűlésén

dr. Gonczlik Kálmán prelátus-plébános

A Katolikus Egyesülés a múlt héten tartotta évi rendes közgyűlését dr. Gonczlik Kálmán pápai prelátus elnöksége alatt. A közgyűlésen nagy számban jelentek meg az egyesületek tagjai és azok, akik érdeklődéssel kísérték a bajai katolikus szervezet egyetemes, társadalmi, szociális és művelődési munkáját, amely az év minden szakában a feladatok egész sorának megvalósításával igyekszik segítségre lenni a társadalomnak.

A közgyűlést dr. Gonczlik Kálmán pápai prelátus nyitotta meg,

üdvözölve a megjelenteket. Beszédének bevezetőjében megemlítette, hogy a Katolikus Egyesülés a

hétdik közgyűlését tartja, majd vázolta röviden a mai történelmi eseményeket.

A finn nemzet hősiessége

— Nagy események súlya nehezedik a világra — mondotta az elnöki megnyitó beszéd — s ebben a helyzetekben kiemelkedik egy kis nemzet. Tagjait nem az tűzeli, hogy földet szerezzen, vagy hogy más gyermekeit árvákká tegye, hanem az, hogy megvédje azt a jogot, amelyet Isten adott neki s megvédje hazáját és nem-

zetét. Vele szemben áll egy hatalmas nép, amely egy rosszal megfogalmazott eszméer: tízezreket zavar a halálba. Amikor ez a világkép ránk nehezedik az a jogos keserűség éled szívünkben, hogy nem lehet Istenről adott joga senkinek arra, hogy másokat elnyomás alatt tartson. S amikor ez a keserűség eltölti lel-

Az ifjusági egyesületek munkája

Az egyházi elnök ezután megnyitva a közgyűlést, áttért az egyesületek múlt évi működésének ismertetésére.

A Legényegyletről szólva hálás köszönettel említtette meg Mezős Péter dr. munkásságát, aki nagy odaadással vezette az ifjusági

egyesületet. Több egyesületi, erkölcsnemesítő és társadalmi előadást rendeztek a Kolping ifjak, havonként házi mulatságot is tartottak. Megemlékezett a hangulatos Katalin bátról és a Gyuri urfi nagysikerű műkedvelő előadásáról.

Az iparostanoncokból alakult cserkészcsapat hetenként tartotta gyűléseit. Nyáron nagytáborba vonultak s egy sikerült szép béli mulatságot is rendeztek. A cserkészek vezetését elismerésre méltó buzgalommal Kovács Mihály végezte.

A Katolikus Ifjak Körének a Muzóza estélyi volt kiemelkedő eseménye. Bevétel meghaladja az 1300 pengőt, 300 pengő tiszta jövedelemmel. A sikerért Lonkay Lászlónak mondott köszönetet.

A leányegyletek

A Szent Margit Leányklub gyűlései is mindegy alkalommal látogatottak voltak. Kedveli munkatere volt a kistestvér mezzgalom. Egyik szakosztály az eltáncosítást végezte. Munkájuk ezenkívül a segítés, önművelés és szórakoztatás minden terére kiterjed. Az eredményért Gonczlik Verát illeti köszönet és elismerés.

Haladás jellemzi a könyvtár-egyesület bizottságának munkáját is. 280 tagot szolgáltak és 5268 könyvet adtak ki. A bizottság fáradszónak vezetőkje Varga Irán, akinek Grégy Gizi és Hoffmann Ilonka voltak értékes segítőitársai.

A Katolikus Leányok Szövetségének vezetői nyári tanyámon is részt vettek s a júniáson a Női Egyesülésnek is segítségére voltak. Egy kedves adventi estét is rendeztek. Ügybuzgó szövetségi vezetője özv. Schavetz Istváné, lelki vezetője Kovács Mihály volt.

Fontos területen és szép eredménnyel végezte munkáját 31 taggal a gyári munkásoknak Labora egyesülete. Kedvező időben hetenként háromszor, rossz időben hetenként egyszer gyűléseztek. A zárda dísztermében meglepően sikerült előadásuk is volt. Az eredményes munka Gonczlik Vera érdeme.

A szociális és kulturális munka

A szociális munka egész éven át tartott. Nyáron 38 gyermek nyaraltatását fizette az Egyesülés, akik mellett három tanítónőt foglalkoztatott. Hét családnak a házbéret is fizette. Ez az idén 214 pengő volt, jövőre 850 lesz. A Leányok alap kamataiból 500 pengő diáksegélyt is folyósított az Egyesülés.

A karácsonyi segítségzés még most sem fejeződött be. A házban szociális célra kiadott összeg az

idén eddig 1700 pengő. A belvárosban működő szeretetmunka segély értéke január 15-ig 4500 pengő volt.

A művelődés célját a szabad előadások szolgálták. Egy hónapjal később kezdődtek a licellis előadások, amelyeknek színvonala azonban elsőrendű volt. Kedves találkozója volt ez a katolikus

társadalomnak.

Megemlékezett ezután az előző jelentés a kitűnően sikerült nagy júniálsról, a tea- és tombolaestéről, és a 8 „filóres-veasoráról”.

Az előző jelentést egyhangulag s lelkes helyesléssel tudomásul vette a közgyűlés, majd a szokásos jelentésekre és a részleges tisztújításra került a sor.

Nagyon gyenge forgalmu volt az első bajai vásár

Tegnap tartották Baján az évről-évre megszokott állat- és kirakóvásárt. Az évi vásár forgalma ez alkalommal nagyon gyenge volt. A szájszél- és körömtájás miatt elrendelt zárhatóság miatt csakis lovakat lehetett felkajtani az állatvásártérre, de nagyban csökkentette a forgalmat a hideg és a szombati havazás is. Ennek hatására már a kirakóvásár lépén is megállt. Az utcéken inkább csak a helyi kereskedők sátrait látjuk, de az érdeklődés ott is

összehasonlíthatatlanul kisebb volt, mint más években.

Az állatvásártéren mindössze 60 fő cserélt gazdát. Az árak elég jók voltak. Szállításra lovat egyáltalában nem vittek.

Itt említhetjük meg, hogy az iparhatóság gondolata az volt, hogy az a vásárt ne tartásák meg, hanem elhelyelt márciusban legyen az idei első vásár Baján. Az iparosság azonban ragaszkodott ehhez a vásárhoz.

Nyugtalanító adatok a legújabb vetésjelentésben

A földművelésügyi minisztérium szombaton adta ki legújabb vetésjelentését. A jelentés megállapítja, hogy a legutóbbi hivatalos vetés-

jelentés közzététel óta eltelt négyhetes időszak legnagyobb részében szokatlanul erős és tartós hideg uralkodott. A csapadék

Központi Filmszínház

Február 14-én, szerdán és 15-én, csütörtökön

Claudette Colbert csodálatos filmje

ZAZA

Claudette Colbert és Herbert Marschall ragyogó alakítása a Paramount filmgyár hagyományos parádés új filmjében

Kulturális és híradó kiegészítés.

mennyisége kevés kivétellel az ország egész területén meghaladta az átlagot és az ország nagyobb részén az átlag kétszeresénél, nagy területen az átlag háromszorosánál és kisebb feltekban négyszeresénél is több csapadék hullott, legnagyobb részt hó alakjában.

A külső gazdasági munkálatok az erős hidegek és nagy havazások miatt a legtöbb vidéken szüneteltek.

Az őszi vetéseket mindenütt vastag hótakaró borítja. A hótakaró vastagsága, a hófúvásos helyektől eltekintve, 20-60 cm. A túlvastag hótakaróborította vidékeken a vetéseket helyenkint befúvás, másutt kipállás veszélye is fenyegetheti, mert a nappali olvadás követő éjjeli fagy a vetések fölött jégpáncsot vont. Hirtelen olvadás esetén vízkár veszélye is fenyegethet, mert a talaj a legtöbb vidéken 60-90 cm mélységben át van fagyva s ezért a vizet nem lesz képes magába fogadni. Az őszi vetésekben a hótakaró előtti fagyok többé-kevésbé számottevő károkat már okoztak. E károk mérve azonban ezidőáig még nem állapították meg.

FILM

Hírek a filmvilágból

ERZSÉBET KIRÁLYNÉ — KARÁDY

A tavalyi színházi szezon kiemelkedő sikere volt az „Erzsébet” című zenés színmű, amely a magyar szívek hajdani bálványát, a már-már legendás életű Erzsébet királyné szépséges és jóságos figuráját elevenítette fel. Nem csoda hát, ha film készül az „Erzsébet”-ből a Harmónia produkciójában. A címszerepet a magyar színpad máról-holnapra országos kedvencévé vált Karády Katalin játssza. Főszerepekhez jutottak még: Szalaczky Zita, Jávor Pál és Uray Tivadar. Rendező: László Podmaniczky Félix, művészeti vezető Horváth Árpád.

PAUL HÖRBIKER A FŐSZEREPLŐJE

A Tobis „A nadrágos angyal” című új filmjének. Egy orvosprofesszort játszik, aki egy éjszakra véletlenül belekeveredik a kulisszák világába s csak szám-talan benyomás után uszta meg ép bőrrel a dolgot. A remek Hörbiger mellett kitűnő szerepekhez jutottak még Hilde Krüger, Fita Benkhoff, Johannes Riemann és Theo Lingon.

Semmit ne vegyen, amíg a Bécsi Újság hírdetése után nem kap ajánlatot.

HIREK

Ejelli szolgálatot tart és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart:
Gyarmati Emil
egységvezető

KÖSZÖNTŐ.

Köszöntjük a Bajai MANSZ, a Bajai Liszt Ferenc Kör és a Budapesti Magyar—Finn Társaság által ma, kedden este a Központi Filmszínházban rendezett kulturális előadóművészeként a 21 éves Albert Ferencben az új hegedűművészek legnagyobb tehetségét és a hubayjenői hegedűművészet fényes igéretét.

Köszöntjük Öt és művész-társait, mint a magyar—finn testvériség rajongó, önzetlen harcosait.

Szeretettel várjuk Öket mint a városi és vármegyei társadalom ünneplend vendégeit.

És végül ne felejtjük el, hogy a mai est céljai, minél több finn könnyet felszártani és sok menekült testvérgyermeknek könnyebbé tenni... a hontalanságot.

— **Kinevezés a rendőrségen** Mirk Ferenc ideiglenes munkáját a főkapitán a ceglédi kapitánysághoz díjazottá nevezte ki.

— **Megismétlik a Legényegylet előadását.** A katolikus Legényegylet vasárnap, február 18-án délután fél 4 órakor közkinvártára megismétli a Gyuri urfi előadását. Az előadás az Ipartestület színházában lesz előző be-lépőjegyekkel.

— **A városi adóhivatal felhívja az adófizetők közönségét,** hogy az 1940. I. évnegyedre esedékes állami és községi adóját az évnegyed közepéig, azaz február hó 15-ig a városi adóhivatalba, illetve pénztárba adózzák. 8—11-ig terjedő időben fizesse be, mert ellenkező esetben a késedelemi kamaton felül a megindítandó végrehajtási eljárás költségeinek megfizetése is kötelezni fogjuk.

— **A gyermekbetegségek kezelésében** a tisztán természetes **Barany** **Árpád** **Károly** víz, mint gyorsan, biztosan és rendkívül enyhén ható **Cheshej**ó, gyakran igen fontos segítség. **Mérendezze meg orvosát!**

A rendőrség szigorúan megbünteti az állatkinzókat

Utóbbi időben, de különösen a téli hónapok alatt mind gyakrabban tapasztalható, hogy egyesek, főként a fuvarosok és gazdálkodással foglalkozók a tiltó rendelkezések ellenére súlyos teherrel megrakott járműveik elé fogott, legtöbbször erőltet és elcsigázott lovakat — ha ezek a túlterhelt járművet huzni képtelenek — embertelen és botránykeltő módon eltelelik.

Mivel az állatok kinzását a bel-

ügyminiszteri és a földművelésügyi miniszteri rendelkezések szigorúan tiltják, a rendőrség nyomatékosan figyelmezteti a város lakosságát, hogy az állatok bármilyen módon megnyitvánuló kinzásától tartózkodjék, mert a rendőri közegek az ilyen cselekmények elkövetőit minden esetben felfigyelnek és az ellenük meginduló kihágási eljárás során a rendőrkapitányság példásan megbünteti.

Adózók figyelmébe

Felhívjuk az érdekelte adózók figyelmét a bajai m. kir. pénzügyigazgatóság által kiadott és az 1940. évről szóló általános kereseti, valamint a jövedelem és vagyonadó bevallására vonatkozó a városi hirdető oszlopon látható felhívásra, mely szerint a bevallásokat legkésőbb 1. évi február hó végéig kell beadni a városi adóhivatalba. A felhívásban közölt büntető rendelkezések szerint aki bevallását az előírt határidőben nem adja be, az általános kereseti adóját a kivétel során megállapított adóalap 1 százalékát, a jövedelem és vagyonadóját az adó 10 százalékát, ha pedig a bevallás beadására hozzá intézett

felhívásnak a kitűzött határidőn belüli sem tesz eleget, az általános kereseti adóját az adóalap 3 százalékát, jövedelem és vagyonadóját az adó 50 százalékát köteles bírság fejében megfizetni.

Bevallási iv nyomtatvány darabként 10 filléres árban a városi adóhivatalnál szerezhető be.

— **Rossz a város januári népmozgalma.** A városi anyakönyvek adatai szerint az idei év első hónapja kedvezőtlen népmozgalmat mutat. A születések száma csak 33, a halálozásoké ellenben 55. Az elhunytak közül azonban 16 nem bajai, ami a statisztikát javítja. A halálesetek között előfordult egy halva születés, egy egyéven aluli elhalálozás.

URANIA

Engedélyes: Szilágyi György. Telefon: 223.

Február 12—13-án, hétfőn—kedden

A legújabb szenzációs magyar film

Garszonlakás

kiadó

Kitűnő zenés magyar
vígjáték. Főszereplő:

Turay Ida, Simor Erzs, Rajnay Gábor, Latabár Árpád, Juhász J.

Kulturfilm és hirdető

Ország—Világ

A magyar kormány a szén-szükséglet ellátásának biztosítása céljából új szénbányáknak a feltárását határozta el. — **Dombóváron Göttlinger Lajos dombóvári kereskedősegéd kislánya ebéd közben, egy óvatlan pillanatban a levesestálat magára rántotta és a forró levestel arca és mellét leforrasztta.** — **A világsajtó a magyar reviziós álláspont mellett foglalt állást nagyjobb részben.** — **Az idei téli itéletidő az ország egyes részein halálos áldozatokat is követelt.** **A Nyíregyháza mellett lévő Kisvárdai község közelében Vitéz Seregély Agoston orosz főjegyző és Bíró Sándor orosz ref. lelkész felesége az országúton megrekedt szánkón fagytak meg, valamint a Kisvárdai környéki Pátroha község határában vasárnap két megfagyott férfit találtak, ezek személyazonosságát azonban nem sikerült megállapítani.** **Pestszent-erzsébet közelében ugyancsak egy megfagyott női holttestet találtak, a Pécs-környéki Mágocs község határában pedig Dárvanger Antal 45 éves gyengeelméjű mágocsi borbélymester megfagyott holttestére bukkantak.** — **Angliában tömeges bombamerényletek fordultak elő az utóbbi napokban.** — **46 fokos hideg van Észak-Svédországban.** — **Mint értesülünk január utolsó hetében olyan hóvihár söpört végig Angolországban, amelyhez hasonlót a szigetország száz esztendeje nem látott!** **A lapok katonai okokból nem írhattak előbb a hóviharról.**

— **Ha belel el vannak dugulva és gyomra rossz, úgy felyamodják azonnal a természetes Fenns lágat keserűvízhez, mert ez már csokély, alig egy pohányi mennyiségben is gyorsan, biztosan és mindig kellemesen tisztítja ki az emésztés útjait s jó étvágyat és friss közérzetet teremt. Kérdezze meg orvosát!**

Bácskai Újság
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az **ÚJ ÉLETT** nyomda r. t. Baja
Főlelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Rukszthi Károly.
Szerkesztő: **Baranyi Árpád.**
Szerkesztőség Árpád-tér 6. Telefon 46

Intelligens leányt
kiszolgáló
nőnek felveszek

Cím: RÉDEY-tervezem

Köppenyek,
kosztümpök, ruhák

nagy választékban

WEISZ JÓZSEFNE-nél
Baja, Széchenyi utca 14.

A Nemzeti Szálló
kádfürdőit

mindennap reggel 8
órától este 10-ig
használhatja a
közönség.

Butorozott szobát, lakást
gyorsan és jól kiad illetőleg
talál, ha felad egy hír-
detést a Bácskai Újságban.

Legkiválóbb tüzelő anyag:

DOROGI Sajtolt koks és
Tojásszén

Két éves Fűz, nyár, szil
és a káca

Fedőlapos sziemlékek

Nagy választékban, olcsó áron

Grünhut és Társa

tégla és cementárnyagár, szénagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

ÚJ ÉLET NYOMDA R.-T.

Bérlő: STANL és BERÁNYI
Baja, Árpád-tér 6. (Széchenyitér)

Könyvnyomda — Könyvkötészet

Készít: kereskedelmi és üzleti
nyomatványokat, levélpapírokat,
értécsíkokat, eljegyzési és esküvői
lapokat, bál- és egyéb alkalomra
meghívókat esztétikus kivitelben igen
jutányos áron.

Nyomatványmegrendelésnél kérjen
okvetlen árajánlatot.

Telefon 46.

Telefon 46.

MAVAUT TÉLI MÁVAUT
AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1939. október hó 8-tól 1940. május hó 14-ig.

Baja-Budapest			
8.35	18.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 20.00 14.21
8.30	14.24	érk. Káloca nagy vendéglő	ind. 20.00 13.45
7.00	15.05	érk. Káloca, Budavári vend.	érk. 19.55 10.05
7.05	15.10	ind. Káloca	ind. 19.08 9.18
7.35	15.35	érk. Solt, Zemann vend.	ind. 17.00 7.10
10.00	18.00	érk. Budapest, Múzeumi tér	érk. 21.35 15.35
Budapestre: menetjegy P 10.50.			Tértijegy: P 17.—
Baja-Szeged			
8.40	18.45	16.50 ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00 10.30 19.00
9.25	14.58	17.41 érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.05 9.40 18.11
9.25	14.54	17.41 ind. Tataháza, Kollár v.	érk. 8.05 9.40 18.07 18.09
1.18	15.07	17.41 érk. Bácsalmás, Hepp v.	ind. 7.53 17.05
7.40	15.25	17.41 érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50 17.00
8.38	17.58	17.58 érk. Mélykut, Mészáros v. ind.	— 8.19 17.57
11.15	19.25	19.25 érk. Szeged, Széchenyi-tér ind.	— 7.40 15.30 16.30
Menetjegy: Kelebia P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50			
Tértijegy: P 7.10 P 8.— P 12.50			

Baja-Jánoshalma			
8.25	14.15	20.30 ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45 15.35
9.50	14.58	21.08 érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08 14.58
7.06	14.57	21.11 ind.	érk. 7.00 14.50
7.30	15.12	21.24 érk. Rém, községháza	ind. 6.49 14.35
7.41	15.28	21.43 érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27 14.13
7.38	15.20	22.00 érk. Jánoshalma, ált. tpt.	ind. 6.05 14.00
* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.			
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.60 Jánoshalma P 2.90			
Tértijegy: P 1.90 P 5.—			

Baja-Felsőszentiván			
8.25	8.40	18.45 14.15 16.50 20.30 ind. Baja	érk. 7.45 9.00 10.30 15.35 19.00
9.51	9.04	14.22 14.45 17.19 21.00 érk. Csávoly ind.	7.18 8.34 10.03 15.05 18.33
14.59	9.11	14.36 14.53 17.26 21.08 érk. Felsőszentiván ind.	7.08 8.25 9.55 14.53 18.28
* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.			
Menetjegy: Csávolyra P 1.20 Felsőszentivánra P 1.60			
Tértijegy: P 1.80 P 1.90			

Baja-Pécs			
19.15	ind.	Baja, Nemzeti Szálló	érk. 8.25
19.52	érk.	Bátaszék, Aranyap sz.	ind. 7.48
20.34	érk.	Mohács, Korona Szálló	ind. 7.08
21.40	érk.	Pécs, Széchenyi-tér	ind. 8.00
Menetjegy: Pécsre P 6.50			Menetértijegy: P 9.50

Káloca-Kiskunhalas-Szeged			
8.05	15.15	ind. Káloca, Budavári vend.	érk. 9.20 19.36
7.35	15.38	érk. Kiskunhalas, piac-tér	ind. 7.55 18.00
8.32	17.34	érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. 8.08 17.09
8.50	18.26	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 8.36
		érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 8.05 16.50
Menetjegy: Kecse P 1.50 Kiskunhalásra P 2.50 Szegedre P 7.50			
Tértijegy: P 2.80 P 5.10 P 12.—			

Baja-Hajós-Káloca			
8.35	18.30	20.10 ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45 15.35 21.25
8.34	18.28	20.35 érk. Sükösd, községháza	ind. 7.38 15.30 21.05
8.30	14.34	21.10 érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.35 14.31 20.30
7.00	15.05	21.00 érk. Káloca, Budavári vend.	ind. 6.00 14.46 20.00
Kálocsára: menetjegy P 4.60			Menetértijegy P 5.70

Káloca-Dusnok-Baja			
13.10	20.00	ind. Káloca, Budavári vend.	érk. 6.55 14.55
13.59	20.44	érk. Dusnok, Péjo vendéglő	ind. 6.38 14.06
	21.35	érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 6.35
Menetjegy: Baja-Dusnok P 8.— Káloca-Dusnok P 1.50			
Tértijegy: P 8.40 P 9.80			

Káloca-Császárköpös-Hajós-Dusnok			
A járatok vasárnap nem közlekednek.			
8.25	14.32	20.40 ind. Hajós, piacok utalagazás	érk. 6.18 14.24 20.23
8.50	14.49	20.48 érk. Császárköpös templom-tér	ind. 6.10 14.13 20.25
7.38	—	— érk. Káloca, Budavári vend.	ind. — 14.35 —

Modern frizurák
Tartós hullám **Kemény J.**
és Társai
olcsón, garanciával

Alakítási
Olcsó árak!
Tisztítási

Fűzőt, haskötőt, melltartót

ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI

fűzőszalonjában (Baja, Uránia-palota)

SELYEM FEHERNEMUK NAGY VALASZTEKA